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Płock, dnia 05 maja 2021 r. 

 
TZPiZI.261.1269.2021 
 

Wykonawcy  

uczestniczący w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego 

nr postępowania TZPiZI.261/01/D/21 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nie przekraczającej progów unijnych, o jakich 

stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 

2019) – dalej p.z.p. na dostawę pn. „Sukcesywny zakup i dostawa sprzętu medycznego 

jednorazowego użytku dla SP ZOZ WSPRiTS w Płocku w okresie 12 miesięcy”. 

 

I. Działając w trybie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 ze zm.), zwaną dalej PZP, Zamawiający przekazuje 

treść zapytań wraz z wyjaśnieniami: 

 

PYTANIE NR 1 - Część 3 poz.1  

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie elektrod pakowanych  na pasku po 4szt. W pozostałych 

parametrach bez zmian. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Ponadto, Zamawiający informuje, że elektrody 

opisane są w części 2 (załącznik nr 3 do SWZ). 

 

PYTANIE NR 2 - Część 3 poz.2 

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie elektrod pakowanych  na pasku po 5szt. W pozostałych 

parametrach bez zmian. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiający ponownie informuje, że 

elektrody opisane są w części 2 (załącznik nr 3 do SWZ). 

 

PYTANIE NR 3 - Część nr 3 poz. 2 

Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod z żelem stałym, pozostałe parametry oferowanych 

elektrod będą zgodne z opisem przedmiotu zamówienia. 



 

 

  

 

 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiający ponownie informuje, że 

elektrody opisane są w części 2 (załącznik nr 3 do SWZ). 

 

PYTANIE NR 4 - Część nr 3 poz. 2 

Prosimy o dopuszczenie w ww. pozycji elektrod EKG dla dzieci z żelem ciekłym, okrągłych o 

średnicy 36 mm, pozostałe parametry oferowanych elektrod będą zgodne z opisem przedmiotu 

zamówienia. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiający ponownie informuje, że 

elektrody opisane są w części 2 (załącznik nr 3 do SWZ). 

 

PYTANIE NR 5 - Projekt umowy – par. 5 ust. 2 lit. a) i b) 

Prosimy o zastąpienie słowa „opóźnienie” słowem „zwłoka” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę. 

 
PYTANIE NR 6 - Dotyczy zadania nr 6 Pytanie nr 1 pozycja nr 1 Zwracamy się z prośbą do 

Zamawiającego o dopuszczenie układu równoważnego oddechowego uniwersalnego, 

jednorazowego użytku kompatybilny z respiratorem Hamilton, posiadający spiralną grzałkę w drenie 

na linii wdechowej , odcinek podgrzewany 1,2 m, odcinek przedłużający do inkubatora 30 cm , 

pułapka wodna na linii wydechowej: z dwoma kolorami rur odróżniającymi wdech i wydech; w kpl. 

dren proksymalny; część Y obrotowa z możliwością odłączenia co pozwala na zastosowanie funkcji 

CPAP w respiratorze, oraz posiadająca wejście do podawania surfaktantu; posiadający kpl. 

adapterów umożliwiających stosowanie układu do różnych typów respiratorów.. Przekrój linii 

wdechowej i wydechowej 10 mm. Wejście w grzałce zawiera trójkątne wcięcie, takie aby umożliwiło 

podłączenie czujnika temp. stosowanego również do modelu nawilżacza MR850 firmy 

Fisher&Paykel. Opakowanie zawiera komorę samonapełniającą się wodą z drenem do nakłucia 

butelki z wodą z odpowietrznikiem. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

PYTANIE NR 7 - Zadanie 8 Zwracamy się z prośbą o wydzielenie masek do osobnego pakietu lub 

utworzenie pakietu 8A zwierającego maski (medyczne, maski FFP2 oraz maski FFP3). Naszą 

prośbę motywujemy faktem, iż linia technologiczna nie pozwala na produkcję jednocześnie masek 

oraz przyłbic oraz fartuchów i kombinezonów. Ten fakt powoduje, że wykonawcy którzy będą 

składać Państwu ofertę na pakiet w obecnej postaci będą musieli być tylko i wyłącznie 

pośrednikami, którzy jak wiadomo, będą musieli doliczyć swoją prowizję do produktu wycenionego 

przez producenta. Tym samym w obecnej postaci dyskwalifikują Państwo producentów w procesie 

przystąpienia do postępowania. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

PYTANIE NR 8 - Część 8 poz. 5 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie fartucha z trokami przy szyi. 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie. 

 

 

PYTANIE NR 9 - Część 8 poz. 5 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie fartucha w rozmiarach: L, XL. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 



 

 

  

 

 
 

PYTANIE NR 10 - Część 8 poz. 9 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie fartucha w rozmiarze XL obwód całkowity: 145cm. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

PYTANIE NR 11 - Rozdział VIII.4: czy w przypadku wyrobów niejałowych Zamawiający dopuści 

przedstawienie deklaracji zgodności wystawionej przez producenta, która potwierdza, że produkt 

odpowiada określonym normom i specyfikacjom technicznym? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Na gruncie ustawy PZP oraz Rozporządzenia 

Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020r. w sprawie podmiotowych środków 

dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń, jakich może żądać zamawiający od 

wykonawcy ustawodawca jednoznacznie wskazuje, iż mają to być dokumenty wystawiane przez 

niezależny podmiot uprawniony do wystawiania zaświadczeń określony w §  9 ust 1 pkt. 11 b) ww. 

Rozporządzenia potwierdzającego, że dostarczane produkty odpowiadają określonym normom lub 

specyfikacjom technicznym.  

 

PYTANIE NR 12 - Część 8, poz. 1: czy Zamawiający wyłączy pozycje i utworzy z niej nowe 

zadanie? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

PYTANIE NR 13 - Część 8, poz. 1: czy Zamawiający dopuści Maska medyczna mocowana na 

gumki, wykonana z trzech warstw niepylącej włókniny (17 g/m²+ 25 g/m²+ 17 g/m²), wymiary maski 

17,5cm x 9,5cm.  Wymiary gumek 17 cm. Długość sztywnika do formowania maski na nosie 9cm. 

Zgodna z normą PN-EN 14683:2019 + AC:2019 typ II– poziom filtracji bakterii BFE 98%, ciśnienie 

różnicowe 25 Pa/cm² , czystość mikrobiologiczna ≤30cfu/g (wymagane przedstawienie raportu z 

jednostki niezależnej posiadającej akredytację na badania na zgodność z normą 14683). Kolor 

niebieski? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuści powyższy produkt 

 

PYTANIE NR 14 - Par. 5 ust. 2a: czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby słowo „opóźnienia” zostało 

zastąpione słowem „zwłoki”? 

Odpowiedź: Zamawiający udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 5. 

 

PYTANIE NR 15 - Par. 5 ust. 2a: czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do 

0,1% wartości brutto złożonego zamówienia za każdy dzień? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 

PYTANIE NR 16 - Par. 5 ust. 2b: czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby słowo „opóźnienia” zostało 

zastąpione słowem „zwłoki”? 

Odpowiedź: Zamawiający udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 5. 

 

PYTANIE NR 17 - Par. 5 ust. 2c: czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do 5% 

wartości niezrealizowanej części umowy? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

 



 

 

  

 

 
II. Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, aktualny pozostaje termin składania ofert 

ustalony do dnia 14.05.2021 r. do godziny 1000 oraz termin otwarcia ofert: w tym samym dniu  

o godzinie 1030. 

 

III.  Wyjaśnienia i wprowadzone zmiany w SWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je 

uwzględnić przy sporządzaniu oferty. 

 

DYREKTOR 
    SP ZOZ 

Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego 
           i Transportu Sanitarnego w Płocku 
 
                      mgr Lucyna Kęsicka 

 


